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Worx WX102 NITRO Akku-Bohrschrauber 
 

Der Kraftprotz für Heim und Handwerk 
 

Mit leistungsstarkem, bürstenlosem Motor 
 

 

Leistungsstark, leicht und langlebig - der Worx WX102 NITRO setzt 
neue Maßstäbe in Sachen Akku-Bohrschrauber. Mit einer 
beeindruckenden Spitzendrehzahl von bis zu 2000 U/min und 
einem maximalen Drehmoment von 60 Nm, ist er das ideale 
Werkzeug für vielseitige Bohr- und Schraubarbeiten rund um das 
Haus. 
 
Der WX102 NITRO von Worx ist dank seines leistungsstarken, 

bürstenlosen Motors nicht nur leichter, sondern auch stärker. Dieser 

gewährleistet nicht nur einen wartungsfreien Betrieb, sondern bietet 

auch längere Laufzeiten und eine erhöhte Lebensdauer im Vergleich 

zu herkömmlichen Geräten mit Bürstenmotoren. 

 

Mit seinem Zweigang-Getriebe und den einstellbaren 

Geschwindigkeiten (0-450/0-2000 U/min) ist der WX102 NITRO ein 

flexibles Kraftpaket. Mit nur 1,5 kg inklusive Akku liegt er leichter in der 

Hand und ist einfacher zu manövrieren als herkömmliche 

Bohrmaschinen. Das robuste, einhülsige 13 mm-Anti-Rutsch-Futter 

sorgt jederzeit für maximale Leistung. 

 

Das ergonomische Design mit gummiertem Softgriff für mehr Komfort 

erleichtert die Arbeit sowohl für Rechts- als auch für Linkshänder. Das 

eingebaute LED-Licht beleuchtet sowohl die zu bohrende Fläche als 

auch den umliegenden Arbeitsbereich in dunklen Räumen. 

 

 

mailto:eck@bfconline.de
http://www.worx-europe.com/


 
 

Presseinformation 

 
 

Manfred Eckermeier 
Pressesprecher 

phone: +49 (0) 22 48 / 91 47-33 
mobile: +49 (0)170 / 7 75 82 41 

e-mail: eck@bfconline.de 
presse@positecgroup.com 

www.worx-europe.com 
 

 
 
 
 
Text vom 29.02.24 
2 Seite(n), 433 Wörter, 2686 Zeichen 
für Presse 
 
 
 
Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis 
honorarfrei. 
 
Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über 
zwei Belegexemplare. 

 

Ein weiterer Pluspunkt: Die beiden im Lieferumfang enthaltenen 20V 

Akkus sind Teil des Worx PowerShare Akkusystems und kompatibel 

mit über 200 Worx-Geräten, sei es Powertools oder Gartenwerkzeug. 

 

Der Worx WX102 NITRO ist ab circa 199,99 Euro UVP in zahlreichen 

Bau- und Heimwerkermärkten sowie online erhältlich - die optimale 

Wahl für alle, die auf der Suche nach einem robusten Leichtgewicht mit 

Power sind. 

 

Weitere Informationen zum Thema gibt es https://eu.worx.com/de-de/ 
 

Für die Redaktion: 

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download 

unter www.waschzettel.de/?ID=39117 

 

 

Worx – Eine Marke der POSITEC Gruppe 

 

Die Marke Worx ist in der ganzen Welt zuhause. Neben allen europäischen Ländern findet man unsere 

Produkte auch in Nord- und Südamerika und China. 

Positec vertreibt seine Produkte nicht nur international, sondern arbeitet auch so. Über Zeitzonen, 

Sprachen und Kontinente hinweg arbeiten engagierte und einzigartige Menschen an den Lösungen 

die Ihnen morgen helfen, Ihre Projekte und Arbeit smarter und schneller zu erledigen. 

Die Positec Gruppe ist bis heute inhabergeführt durch Don Gao. Werte wie Nachhaltigkeit, Innovation 

und Kundenfokus stehen bei allen Produkten im Mittelpunkt. 

Neben innovativen Gartengeräten und Elektrowerkzeugen zeigt Positec seine Innovationskraft beson-

ders deutlich im Bereich der Rasen- und Mähroboter. So ist mit den Worx Landroid und Worx Landroid 

Vision Mäh- und Rasenrobotern ein neuer Standard in der Produktklasse definiert worden. 

Wir glauben es gibt noch viel zu tun und es braucht smarte Lösungen. Innovative Lösungen, die 

althergebrachte Vorstellungen infrage stellen, und Ihnen einen echten Mehrwert bei der Verwirk-

lichung Ihrer Projekte bieten – egal ob Sie Profi, Heimwerker oder begeisterter Gärtner sind. 
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